

ТОКИО. С большим успехом прошло первое выступление в японской столице балетной труппы Московского академического музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Советские артисты показали токийцам три одноактных балета — «Штрауснана», «Франческа да Римини» на музыку П. Чайковского и «Гаянэ» А. Хачатуряна. Зрители тепло приняли народную артистку СССР В. Бовт, заслуженную артистку РСФСР М. Дроздову и других мастеров.

Гастроли балетного коллектива театра начались на японских островах 17 марта. Советские артисты уже выступили в Иокогаме, Осаке, Окаяме, Мито и других городах. Впереди встречи с любителями балетного искусства Нагой, Саппоро, Мориоки.

МОСКОВСКИЙ
АКАДЕМИЧЕСКИЙ
МУЗЫКАЛЬНЫЙ
ТЕАТР

17 МАР
1976